

[新闻资讯](#)[媒体安大](#)[活力安大](#)[校园文化](#)[教育视点](#)[理论武装](#)[管理制度](#)[光影安大](#)[支部建设](#)[首页](#) [新闻资讯](#)

## 我校安徽特色小镇建设研究取得新进展

发布者: 潘金刚 发布时间: 2018-12-14 浏览次数: 68

**本网讯** (经济学院)近日,由我校经济学院田淑英教授负责的“安徽特色小镇建设的模式、路径与保障研究”项目专家评审会在磬苑校区社科楼D403会议室召开。会议邀请省政协、省社科院、国家生态环境部环境规划院、省政府发展研究中心、安徽大学等单位专家组成评审组。

校党委常委、副校长程雁雷代表学校对专家们的到来表示热烈欢迎,她在致辞中介绍了安徽特色小镇发展研究中心成立及其开展的系列活动,并对安徽特色小镇发展研究中心前期开展的工作给予了充分的肯定。安徽省发展和改革委员会规划处副处长李全军首先简要介绍了项目的背景及其意义,随后介绍了与会的评审专家、参会的各位代表及本次会议议程。项目负责人田淑英教授从项目基本情况、研究过程、项目研究成果三个方面对项目进行了汇报。安徽省政府原副秘书长韦伟教授主持了评审会。

与会专家在听取项目组汇报、查阅项目成果及支撑材料、质询答疑的基础上,对研究过程和研究报告进行了充分论证。专家评审组一致认为,在省内外广泛调研基础上形成的课题报告框架合理、层次清晰,重点突出,内容充实,建议中肯,对安徽特色小镇建设具有较好的借鉴和指导意义,完全符合合同任务要求,同意通过评审,并提出了进一步研究的相关建议。

联系地址:(磬苑校区)合肥市经济开发区九龙路111号 邮编:230601 (龙河校区)合肥市肥西路3号 邮编:230039